



## **Житель города Юрьевец обвиняется в причинении смертельных травм местному жителю**



Пучежским МСО СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью 48-летнему мужчине, повлекшего по неосторожности его смерть (ч.4 ст. 111 УК РФ).

14.04.2021 в утреннее время в подъезде дома в городе Юрьевец Ивановской области сотрудниками скорой медицинской помощи был обнаружен 48-летний местный житель в бессознательном состоянии. Мужчина был госпитализирован в больницу, где впоследствии скончался. Причиной смерти явились травмы груди и живота.

В этот же день задержан местный житель, 1982 года рождения, как лицо, причастное к совершению преступления. По версии следствия, подозреваемый, будучи недовольным, что потерпевший распивает с его соседкой у нее дома спиртные напитки, вытащил мужчину из квартиры в подъезд и нанес ему несколько ударов по телу и голове.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, он дает признательные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

показания об обстоятельствах содеянного.

Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Апреля 2021*

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1558699>